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LISTA DE DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS PARA O DISTRATO DE CONTRATO DOS SERVIÇOS PRESTADOS POR PROFISSIONAIS AUTONOMOS(AS)

Distrato de Contrato Autônomo(a): Formulário FEST: é um documento de apresentação obrigatória por  ocasião de cancelamento ou rescisão contratual antes do prazo previsto. Deverá ser apresentado 01 (uma) via digitalmente, assinada pelo profissional e pelo(a) coordenador (a) do projeto, como uma das testemunhas.

Relatório de Atividade de Serviços Autônomos – (Parcial): Formulário FEST; é um documento de apresentação periódica estabelecida em cláusula contratual, podendo ser ainda aquele solicitado por ocasião de cancelamento ou rescisão contratual antes do prazo previsto. Deverá ser apresentado em 01 (uma) via digitalmente, assinada pelo(a) profissional e pelo(a) coordenador(a) do projeto.

Carta de Encaminhamento: Documento em 01 (uma) via assinada pelo(a) coordenador(a) e/ou autorizado do projeto.
IMPORTANTE:
1) A carta de encaminhamento deverá mencionar o último dia de prestação de serviço do contratado, cujo o dia será o mesmo do término do período em que as atividades foram realizadas, lançado no Relatório de Atividades.
2) A data de assinatura do Distrato será preenchida pelo Superintendente da FEST por ocasião de  sua assinatura.

Enviar documentos para e-mail: rh@fest.org.br
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[bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto7][bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12][bookmark: Texto13][bookmark: Texto14][bookmark: Texto15]Por este instrumento particular, a Fundação Espírito-santense de Tecnologia – FEST, uma instituição jurídica de Direito Privado, sem fins lucrativos, gozando de autonomia financeira, patrimonial, de interesse público e coletivo, inscrita no CNPJ nº 02.980.103/0001-90, com sede na Av. Fernando Ferrari, 845, Campus Universitário de Goiabeiras, CEP: 29075-010 – Vitória – ES, neste ato representada por seu representante legal abaixo assinado, de acordo com os termos estatutários da FEST, aqui denominada CONTRATANTE,e, por outro lado o(a) profissional autônomo(a) (nome), (profissão), (nacionalidade), (estado civil), residente na (rua/número), (cidade/estado), Cep: (CEP), portador(a) da Cédula de Identidade RG nº (nº do RG), (orgão emissor) e do CPF nº (nº do CPF), inscrição no INSS nº (nº do INSS), inscrição no ISS nº (nº do ISS) aqui denominado(a) CONTRATADO(A), resolvem mutuamente extinguir o Contrato de Prestação de Serviços Autônomo, firmado em (dia) de (mês) de (ano).

CLÁUSULA 1ª – O(A) CONTRATADO(A) dá à CONTRATANTE a plena, geral, irrevogável e irretratável quitação, no que tange ás obrigações de parte à parte no âmbito do contrato supracitado, para nada mais reclamar da mesma, em qualquer tempo, instância e lugar.
E, por estarem justas e acordadas, as partes firmam o presente distrato, em (03) três vias de igual teor e para o mesmo efeito, na presença das duas testemunhas abaixo identificadas.
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Contratado(a)
Testemunhas:
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Nome: Nome do (a) coordenador (a)
RG:      
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